
YouGov Survey Results
Results for Capio Eye Clinic

Sample Size: 2004
Fieldwork: 15th to 18th October 2004

Total
Total weighted base 2025

Total unweighted base 2004

BASE: 860 (non-sales / non manual)
Which of the following applies to you?

I wear glasses / contact lenses some of the time and they 
don't need upgrading 59

I wear glasses / contact lenses some of the time and they 
need upgrading 14

I don’t wear glasses / contact lenses but my sight isn’t 
perfect 8

My sight is perfect 19

When did you last get your eyes checked at an 
opticians?

In the last six months 32
Six months to a year ago 21

Between 1 and 2 years ago 23
Between 2 and 5 years ago 11
Between 5 and 7 years ago 3

Over 7 years ago 2
I have not had my eyes tested since I left school 7



If you have not sought advice about your eye sight / 
been for an eye test why not? [Please tick all that apply]

Time constraints 13
I couldn’t afford the costs involved if I needed glasses / 

contact lenses 7

I get squeamish at the thought of people touching my eyes 2
Vanity reasons – I don’t want to wear glasses 2

I don’t know where my local optician is 0
Other 10

I have sought advice / been for an eye test 72

Do you drive a car regularly?
Only during the day time 6

Only at night 1
During the day and at night 76

Don't drive at all 17

BASE: All those with not perfect eyesight
BASE: 700

As your eyesight isn’t perfect how does that affect your 
work? [Please tick all that apply]

My eyes tire easily and I have to have regular breaks 15
I often get headaches so don’t work to my full ability 9
I can’t communicate with people over medium / long 

distances 3
I can’t read information in presentations and lectures 7

None of these 73


